
 
Zpravodaj č. 2/2024, vydán v Meclově dne: 29. února 2024 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 
Zasedání obecního zastupitelstva 
Ve středu 13. března 2024 se v Meclově v pohostinství od 18:00 hodin uskuteční 

zasedání obecního zastupitelstva. 

Kontejnery na velkoobjemový odpad 

Kontejnery v Meclově za dětským hřištěm budou pro občany zpřístupněny 
poprvé v letošním roce v pondělí 11. března 2024 od 15:00 do 18:00. 

Upozornění na nepořádek u kostela 
Apeluji na rodiče místních dětí, které se                           

v posledních dnech zdržují na zídce pod farou, 

kde konzumují potraviny zakoupené v místním 

obchodě a obaly z těchto pochutin, od čokolád, 

instantních polévek až po plechovky od nápojů 

pak "uklidí" tímto stylem (ponechání na 

viditelném místě, v „lepším" případě to hodí za 

zídku...), aby je poučili o tom, jak se s odpadky nakládá. Tento způsob „úklidu" 

trvá již nějakou dobu a v posledních dnech, kdy předjarní počasí vytáhlo děti 

ven, bohužel sílí a obalů přibývá víc a víc.                         Lucie Studýnková 
 

Obec Meclov se ztotožňuje s článkem paní Studýnkové. Opakovaně řešíme 

nepořádek na veřejných prostranstvích, zejména na dětském hřišti, kde se 

neustále povalují použité obaly od nápojů a jídla, a to i přesto, že přímo na hřišti 

je k dispozici popelnice. 

Bohužel nepořádek nezpůsobují jen děti a mládež, ale i dospělí. Kolem 

kontejnerů na tříděný odpad, či na vyřazenou elektroniku neustále občané 

odkládají pytle, krabice a jiné odpadky. Zaměstnanci obce je pravidelně odklízí, 

ale množství takto odloženého odpadu neustále roste. 

Jak chceme naučit děti pořádku, když sami nejsme schopni dodržovat základní 

pravidla pro nakládání s odpady? 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Základní škola a mateřská škola Meclov 
Ve čtvrtek 1. února žáci 4. a 5. ročníku zhlédli v MKS Domažlice taneční 

představení souboru Baby Balet 

Praha. Viděli klasický, současný                      

i lidový tanec, nechyběl jazz, step ani 

akrobacie.  

V pátek 2. února měly děti 

jednodenní pololetní prázdniny.                      

V následujícím týdnu od 5. do 9. 

února se děti dočkaly vytoužených 

jarních prázdnin.  

Ve čtvrtek 15. února si žáci užili den v maskách. V tento den proběhla netradiční 

forma vyučování. Běžná výuka byla proložena zábavnými soutěžními aktivitami 

a hrami. Tento den zůstaly děti převlečené v maskách i ve školní družině, kde si 

i nadále užívaly maškarních aktivit a her. Karnevalové zábavy a her si užily i děti 

ve školce.  

Nezapomeňte uhradit poplatky na rok 2024  
Poplatky lze platit  

• na ob. úřadě v Meclově v úředních hodinách (hotově či kartou) 

• převodem na účet 3828321/0100 – k přiřazení platby 
k poplatku je třeba uvést do poznámky pro příjemce, za koho 
platíte, nebo si zjistit VS na OÚ Meclov (VS jsou trvalé a nemění 
se každým rokem, pokud znáte z loňska, platí i letos) 

Výše poplatků případně osvobození od poplatků (dle vyhlášek 
1/2021 a 4/2019, které najdete na úřední desce a v archivu el. 
úřední desky)  
- poplatek za odpady činí 700 Kč za každou osobu přihlášenou                        
k trvalému pobytu (TP) i za budovu s číslem popisným nebo 
evidenčním, ve které není hlášena k trvalému pobytu žádná fyzická 
osoba (např. je-li budova určena či slouží k individuální rekreaci): 
-  poplatek za psa činí 150 Kč, jehož majitel má TP v obci  
Termín úhrady je pro všechny výše uvedené poplatky jednotný do 
30. dubna 2024. Nezaplacené poplatky budou navýšeny na 
dvojnásobek 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tříkrálová sbírka 
7. ledna 2017 proběhla v našich obcích (Meclov, Mračnice, Němčice) tradiční 
Tříkrálová sbírka. Už po osmnácté navštívili naše domácnosti tři králové 
s přáním štěstí, zdraví a pokoje tomuto domu (písmena K+M+B nade dveřmi). 
Všem občanům dali také možnost prostřednictvím organizací Charity přispět 
potřebným. 
 Prostředky z Tříkrálové sbírky jsou tradičně určeny na pomoc 
lidem nemocným, se zdravotním postižením, seniorům, matkám s dětmi v 
tísni a dalším jinak sociálně potřebným. Sbírka má předem jasně daná pravidla 



V pondělí 26. února započal žákům 1. – 3. ročníku plavecký výcvik v Aquacentru 

Domažlice. Díky průpravě z předchozích let děti zvládaly výcvik mnohem snáz                      

a povětšinou s úsměvem.      Mgr. Jitka Novotná 

 

 



Úspěšná výprava dětí z Třebnic 
V minulém týdnu se v naší obci konal projektový den pro místní děti. Ty se 

společně vydaly na dobrodružnou výpravu za 

tajemným pokladem, který prý u nás                                            

v pradávných dobách zanechal bájný sněžný 

muž - Yetti. 

Během putování po vesnici řešily děti různé 

úkoly, hádanky, hlavolamy, překonávaly 

nastražené překážky a musely tak projevit nejen 

svoji kreativitu, ale také schopnost týmové 

práce. Na konci cesty je čekal tajemný poklad 

zamrzlý v ledu. Drahocenné krystaly tak získaly 

až po jeho úspěšném rozmrazení pomocí 

krásného pokusu. Odměnou za jejich úsilí jim byl 

i ovocný punč, který si samy před výpravou připravily. 

K punči a občerstvení od maminek pro ně byly 

poté připraveny tematicky zaměřené aktivity 

jako umělý sníh, zasněžení ptáčci, stavba 

sněhuláka, krmení Yettiho, šifry a mnoho 

dalších. 

Myslím, že tato akce nejen posílila pouto mezi 

dětmi a jejich 

rodiči, ale také 

dětem ukázala, 

že i v jejich 

vesnici čekají 

neuvěřitelná 

dobrodružství a zážitky, které stojí za to 

objevovat. 

Mockrát děkuji všem zúčastněným dětem                      

a jejich maminkám za podporu a pomoc                      

s přípravou občerstvení i úklidem a hasičům za 

možnost využití jejich klubovny.                                

                                Mgr. Gabriela Kopperbergová 
 



Masopustní průvod v Třebnicích 10. února 2024 

 

Masopustní průvod v Meclově 10. února 2024 
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TJ ZD Meclov informuje 
Muži „A“ zahájí letošní fotbalovou sezónu v sobotu 23. března 2024 od 11:30 

hodin na hřišti v Mířkově. Další zápas odehrají za týden na domácím hřišti 

v Třebnicích v neděli 31. března 2024 od 15:00 hodin s týmem z Pocinovic. 

Muži „B“ začínají sezónu v sobotu 20. dubna 2024 zápasem 

s Hlohovou v Meclově. 

Starší žáci odehrají první zápas také na domácím hřišti 

v Meclově s družstvem z Bělé nad Radbuzou 14. dubna 2024. 

Podrobný rozpis jarní sezóny pro všechna tři družstva bude 

v dubnovém Zpravodaji. 

 

 
SDH MECLOV 

  zve všechny ženy na oslavu 

 Mezinárodního dne žen! 

    Přijďte se pobavit do místního pohostinství 
dne 9. března 2024 od 19:00 hodin. 
K poslechu a tanci hraje Malej DYK. 
Vstup: Ženy zdarma, muži 100 Kč 



 

 
 

Na vědomost se všem dává, že se chystá velká sláva! 

Kamarádů plný sál, bude  

dne 16.3.2024 od 15:00 hodin 

v KD Třebnice 

pořádá SDH Třebnice 

 

DĚTSKÝ KARNEVAL! 

Vstupné 

dobrovolné 

občerstvení 

tombola 



Uzávěrka příspěvků pro příští zpravodaj je 22. března 2024 

 

Zájemci o divadelní představení se mohou hlásit na Obecním úřadě 

v Meclově. K dispozici má Obec Meclov celkem 30 lístků cena je 

jednotná 350 Kč. Vstupenku si každý uhradí sám, doprava autobusem 

je zdarma. Termín přihlášení je do 29. března 2024. 

 


